

*Dohányzásprevenciós eszközök  
az ND Nonprofit Zrt. támogatásával*

# Ne gyújts rá! világnap

A **Ne gyújts rá! világnap** alkalmából iskolai megelőzési programokhoz a megyei kormányhivatalok 20 darab, a **www.cikiacigi.hu szoftvert** tartalmazó hordozható érintőképernyős számítógépet (HÉSZ) és 10 darab, a **dohányzás okozta betegségek** tüneteit bemutató bábut kaptak.



Az összesen több mint 30 millió forint értékű iskolai megelőzési eszközök egy komplex, interaktív iskolai dohányzásmegelőzési program részei. A kormányhivatalok körzetébe tartozó oktatási-nevelési intézmények 2019-től díjmentesen kikölcsönözhetik mind

a gépeket, mind a szintén most átadott bemutatóbábukat. A bábuk a dohányzás következtében kialakuló betegségeket életnagyságú testrészen illusztrálják. A Ne gyújts rá! világnaphoz kapcsolódva több mint 26 millió forint értékben 785 darab óvodai program-doboz és közel 160 000 gyermekcsomag

is készült, amelyek mesékkel és játékos tartalmukkal a legfiatalabb korosztályt célozzák meg. Az óvodák a számukra szintén ingyenesen elérhető eszközöket a <http://megelozes.cikiacigi.hu/> oldalon keresztül igényelhetik.



Az eszközök a Nemzeti Népegészségügyi Stratégiához kapcsolódó egészségügyi ágazati szakpolitikai program intézkedéseinek részeként megvalósuló, a keringési betegségek megelőzését célzó komplex program forrásából, illetve az ND Nonprofit Zrt. támogatásával készültek és kerültek átadásra. Az ND Nonprofit Zrt. 10 darab bábút, 10 darab HÉSZ-t és 180 darab óvodai csomagot finanszírozott meg.

A 13–15 éves korcsoportban 2008 óta folyamatosan csökken a dohányzók aránya. A Dohányzás Fókuszpont reprezentatív felmérése szerint míg 2008-ban a vizsgált korcsoportban a nem dohányzó fiatalok aránya 62% volt, addig a 2016-os adatok alapján már 74%-uk állította, hogy nem dohányzik. Azoknak a fiataloknak az aránya, akik csak időnként dohányoznak, 2012-ben 28% volt, ez 2016-ban 19%-ra csökkent. A legveszélyeztetettebb csoportba a napi rendszerességgel dohányzók tartoznak. Az arányuk 2012-ben még 7,5%, ezzel szemben 2016-ban már csak 6% volt.

A most átadott eszközök azt a célt szolgálják, hogy a dohányzó, illetve a passzív dohányzásnak kitett fiatalok aránya tovább csökkenjen.

GYARMATI PETRA